

Утверждено
решением коллегии
Контрольно-счетной палаты
Чувашской Республики
от 06.09.2021 № 42

Заключение

Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики на проект закона Чувашской Республики «Об установлении в Чувашской Республике коэффициента, отражающего региональные особенности ранка труда, на 2022 год»

Заключение Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики подготовлено во исполнение распоряжения Председателя Государственного Совета Чувашской Республики от 17.08.2021 № 710 в соответствии с положениями статьи 8 Закона Чувашской Республики от 13 сентября 2011 года № 58 «О Контрольно-счетной палате Чувашской Республики».

Проект закона Чувашской Республики «Об установлении в Чувашской Республике коэффициента, отражающего региональные особенности ранка труда, на 2022 год» (далее - Проект закона) внесен на рассмотрение Государственного Совета Чувашской Республики Главой Чувашской Республики О.А. Николаевым (письмо от 13.08.2021 №05/04-13622) в соответствии со статьей 85 Конституции Чувашской Республики в порядке законодательной инициативы.

Проект закон подготовлен в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.

Статьей 227¹ Налогового кодекса Российской Федерации установлены особенности исчисления суммы и порядок уплаты налога на доходы физических лиц, осуществляющих трудовую деятельность по найму в Российской Федерации на основании патента, выданного в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

Размер фиксированных авансовых платежей подлежит индексации на коэффициент-дефлятор, установленный на соответствующий календарный год, а также на коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда, устанавливаемый на соответствующий календарный год законом субъекта Российской Федерации.

Приказом Министерством экономического развития Российской Федерации от 30.10.2020 №720 коэффициент-дефлятор на 2021 год установлен в размере 1,864. На 2022 год размер данного коэффициента не установлен.

В соответствии с Законом Чувашской Республики от 21.10.2020 №79 «Об установлении в Чувашской Республике коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда, на 2021 год» региональный коэффициент на 2021 год установлен в размере - 2,0.

Проектом закона предлагается установить региональный коэффициент на 2022 год в размере - 2,0, то есть на уровне 2021 года.

Согласно финансово-экономическому обоснованию, представленному Министерством финансов Чувашской Республики, принятие данного Проекта закона не потребует дополнительных затрат из республиканского бюджета Чувашской Республики.

Справочно: По данным Министерства финансов Чувашской Республики поступление налога на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных иностранными гражданами, в консолидированный бюджет Чувашской Республики в 2020 году составило 18,8 млн.. рублей, по состоянию на 01 июля 2021 года – 8,0 млн. рублей, или 79,2% к аналогичному периоду 2020 года (10,1 млн. рублей).

Контрольно-счетная палата Чувашской Республики считает, что Проект закона может быть рассмотрен Государственным Советом Чувашской Республики и принят в установленном порядке.